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Введение

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в 2018 году было проведено самообследование специализированного образовательного подразделения-учебного центра в составе ЗАО «Курорт Ключи» (далее – Учебный центр). Самообследование проводилось в соответствии с Порядком проведения самообследования образовательной организацией, утвержденным Приказом Минобрнауки от 14.06.2013 № 462.

В процессе самообследования проводилась оценка системы управления Учебным центром, оценка образовательной деятельности, оценка кадрового обеспечения, оценка качества обучения слушателей, оценка условий реализации образовательной деятельности, актуальности и востребованности проводимого дополнительного образования, оценка качества учебно-методического библиотечно-информационного обеспечения, материально-технической базы, а также анализ показателей деятельности Учебного центра.

В состав комиссии по самообследованию входили: заместитель генерального директора по медицинской части, заведующий Учебным центром, главная медицинская сестра.

Результаты самообследования представлены ниже.

Система управления Учебным центром

Деятельность Учебного центра регламентирована Положением о специализированном структурном образовательном подразделении- Учебном центре в составе ЗАО «Курорт Ключи».

Учебный центр осуществляет образовательную деятельность на основании лицензии на осуществление образовательной деятельности, выданной государственной инспекцией по надзору и контролю в сфере образования Пермского края № 5097 от 11 марта 2016г.
Общее руководство деятельностью Учебного центра осуществляет генеральный директор.

В целом организационно-правовое обеспечение и организация управления образовательным процессом в Учебном центре соответствуют требованиям Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам (утв. Приказом Минобрнауки России от 01.07.2013 № 499) и Положения о специализированном структурном образовательном подразделении- Учебном центре в составе ЗАО «Курорт Ключи», обеспечивает его динамичное развитие и решение поставленных задач.

Оценка образовательной деятельности

В соответствии с лицензией на право ведения образовательной деятельности Учебный центр осуществляет подготовку медицинских работников по программам дополнительного профессионального образования (программам переподготовки и программам повышения квалификации).

Содержание дополнительных профессиональных программ определяется Учебным центром самостоятельно на основе установленных квалификационных требований (профессиональных стандартов), с учетом внешних социально-экономических факторов, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.

Структура дополнительных профессиональных программ соответствует Порядку организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам (утв. Минобрнауки России от 01.07.2013 № 499) и включает в себя цели и задачи программы, описание совершенствуемой или приобретаемой компетенции, учебный план, учебно-тематический план, содержание программы, список используемой литературы.

В Учебном центре при реализации образовательных программ применяется очно, очно-заочная форма обучения.
В Учебном центре установлены следующие виды учебных занятий: лекция, практическое занятие, самостоятельная работа, консультация.
По итогам успешного освоения дополнительных профессиональных программ слушателям выдается документ государственного образца.

Контингент слушателей, обучающихся по дополнительным профессиональным программам, – медицинские работники, имеющие среднее или высшее профессиональное образование.

Оценка степени освоения слушателями дополнительных профессиональных программ в ходе самообследования подтверждает удовлетворительный уровень полученных знаний слушателями.
Учебный процесс организуется в соответствии с расписанием занятий. Расписание является основой планирования и координации деятельности Учебного центра.

Зачисление слушателей на обучение и их отчисление по завершению обучения оформляется приказами генерального директора.
Кадровое обеспечение

Учебный процесс по реализуемым Учебным центром образовательным программам осуществляют 13 преподавателей. 

Преподаватели Учебного центра систематически повышают квалификацию в других учебных центрах, во время проведения обучения используют современные коммуникационные технологии, компьютерные средства.

                           Качество обучения слушателей

В Учебном центре действует и постоянно совершенствуется система контроля качества подготовки слушателей, основанная на анализе результатов итоговой аттестации, а также отзывов о пройденном обучении от слушателей.

Применяемая система оценки знаний слушателей позволяет обеспечить эффективный контроль усвоения программного материала.

Анализ условий проведения итоговой аттестации показал, что форма аттестации достаточна для определения уровня усвоения учебного материала дополнительных образовательных программ. Содержание итоговой аттестации соответствует в целом содержанию дополнительных образовательных программ.
         Условия реализации образовательной деятельности

Теоретическое обучение слушателей проводятся в учебной аудитории, расположенной по адресу: Пермский край Суксунский район, село Ключи улица Курортная дом.23. Помещение отвечает установленным санитарным требованиям и требованиям пожарной безопасности.

Аудитория оборудована современными средствами визуализации: доски, видео- и аудиоаппаратура, сетевые подключения локальной компьютерной сети с выходом в Internet для проведения занятий в формате лекций и семинаров.
Учебный центр реализует следующие образовательные программы:

- Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации по специальности «Физиотерапия» (профессиональная переподготовка);
- Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации по специальности «Медицинский массаж»;

- Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации по специальности «Сестринское дело в косметологии» (профессиональная переподготовка);

- Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации по специальности «Физиотерапия» (усовершенствование);
- Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации по специальности «Сестринское дело в косметологии» (усовершенствование);
- Рабочая программа повышения квалификации специальность Сестринское дело 

цикл «Первичная медико-профилактическая помощь населению»;
- Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации по специальности «Диетология»;

- Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации по специальности «Сестринское дело» цикла «Сестринское дело в терапии».

Освоение дополнительных профессиональных образовательных программ завершается итоговой аттестацией.
Учебно-материальная база Учебного центра включает все элементы, позволяющие в полной мере обеспечить учебный процесс по всем дополнительным профессиональным программам.
Показатели деятельности Учебного центра

	№ п/п
	Показатели
	Единица измерения

	1
	Образовательная деятельность

	1.1
	Численность, обучившихся по дополнительным профессиональным программам повышения квалификации
	31 чел.

	1.2
	Численность, обучившихся по дополнительным профессиональным программам профессиональной переподготовки
	8 чел.

	1.3
	Количество реализуемых дополнительных профессиональных программ, в том числе:
	

	1.3.1
	Программ повышения квалификации
	5

	1.3.2
	Программ профессиональной переподготовки
	1

	2
	Инфраструктура

	2.1
	Площадь помещения, в которых осуществляется образовательная деятельность
	61,7 кв.м



                                                                    Общие выводы

Результаты самообследования показывают, что организационно-правовое обеспечение деятельности Учебного центра полностью соответствует законодательству Российской Федерации, образовательная деятельность осуществляется на основании лицензии, структура и организация управления обеспечивают решение задач Учебного центра, обеспечивающего качественное дополнительное профессиональное образование и профессиональное обучение.

Потенциал Учебного центра по всем рассмотренным показателям отвечает предъявленным требованиям. Кадровый состав обеспечивает учебный процесс по всем реализуемым образовательным программам и программа обучения.

Материально-техническая база, включая аудиторный фонд, средства и формы технической и информационной поддержки учебного процесса, достаточна для обеспечения реализуемых дополнительных образовательных программ.
Социально-бытовые условия слушателей и преподавателей являются достаточными по действующим нормативам.
Составил заведующий учебным центром                                                         С.В. Ипатов
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